

Shop-Bestellnummer EB11605600

https://www.eibabo.de/maico/kleinraumventilator-eca-100-ipro-eb11605600



Kleinraumventilator ECA 100 ipro

×

Maico

ECA 100 ipro 0084.0200 4012799842002 EAN/GTIN

104,32 EUR inkl. MwSt.**

zzgl. Versandkosten



1-2 Tage* (DEU)

Kleinraumventilator ECA 100 ipro Netzfrequenz 50Hz, Bemessungsspannung 230V, Montageart Aufputz, Werkstoff des Gehäuses Kunststoff, Farbe weiß, Volumenstrom 92m³/h, Schutzart (IP) IPX5, Nennweite 100mm, Zusammenstellung Standard, Ausführung Axial, Richtung Entlüftung, Standardausführung: Ein/Aus über Lichtschalter oder separaten Schalter. Betrieb entweder in Stufe 1 oder Stufe 2. Zweistufig bedienbar mittels handelsüblichen Doppelwechselschalter. Drehzahlsteuerbar. Intelligent programmierter Kleinraumventilator für höchste Ansprüche. 2 Leistungsstufen. Verdeckte Ansaugung durch Designabdeckung. Zur Entlüftung. VDE-GS-Zeichen, Ausnahme: ECA 100 ipro RC/RCH. VDE-Zeichen: ECA 100 RC/RCH. Schutzart IP X5 für Sicherheit im Bad. Schutzklasse II. Für Dauerbetrieb geeignet. Thermischer Überlastungsschutz. Farbe verkehrsweiß ähnlich RAL 9016. Gehäuse aus schlagfestem Kunststoff. Motor: Energiesparender, robuster Motor mit Kugellager, wartungsfrei. Für Dauerbetrieb geeignet. Montagehinweise: Einfachste Montage, da Abdeckung leicht mit Werkzeug abnehmbar. Wand- und Deckenmontage möglich. Kompatibel zu ECA Vorgängermodellen DN 100, da Befestigungslöcher und Kabeleinführung Unterputz an der gleichen Stelle. Elektrischer Anschluss: Elektrischer Anschluss Unterputz. Sicherheitshinweise: Alle ECA 100 ipro-Geräte im Schutzbereich 1 gemäß DIN VDE 0100-701 einsetzbar. Details siehe Planungshinweise. Artikel: ECA 100 ipro, Ausführung: Standardausführung, Fördervolumen: 78 m3/h / 92 m3/h, Drehzahl: 2100 1/min / 2500 1/min, Drehzahlsteuerbar: ja, Reversierbarkeit: nein, SEC average: -10,69 kWh/(m2*a), Spannungsart: Wechselstrom, Bemessungsspannung: 230 V, Netzfrequenz: 50 Hz, Nennleistung: 6 W / 8 W, IMax: 0,06 A, Schutzart: IP X5, Netzzuleitung: 3/5 x 1,5 mm2, Einbauort: Decke / Wand, Einbauart: Aufputz, Einbaulage: beliebig, Material: Kunststoff, Farbe: verkehrsweiß, ähnlich RAL 9016, Gewicht: 0,7 kg, Klappe: keine, Nennweite: 100 mm, Breite: 159 mm, Höhe: 159 mm, Tiefe: 130 mm, Fördermitteltemperatur bei IMax: 40 °C, Schalldruckp

IHRE VORTEILE



WELTWEITER HANDEL Imagefilm eibmarkt®



REKLAMATIONSABWICKLUNG
Kulant und 100% sicher



KURZE LIEFERZEIT Lagerware



99% KUNDENZUFRIEDENHEIT > 500.000 Kunden weltweit



25 JAHRE ERFAHRUNG Im weltweiten Versandhandel



RÜCKERSTATTUNG Innerhalb von 14 Tagen



DHL TRACK & TRACE Sendungsverfolgung



AUFTRAGS LIVE CHAT *Mit Auftragshistorie*



DATENSCHUTZ *Garantie*

© 1997-2024 eibmarkt.com GmbH - Kemmlerstrasse 1 - 08527 Plauen - Deutschland

eibabo® und eibmarkt® sind eingetragene Schutzmarken der EIBMARKT® GmbH Holding (www.eibmarkt.de). eibabo® ist eine Unternehmung der eibmarkt.com GmbH.

eibmarkt.com GmbH ist eine 100% Tochtergesellschaft der EIBMARKT® GmbH Holding.

* Hinweis zur Lieferzeitangabe: Tag = Montag bis Freitag, kein Feiertag in Bayern oder Sachsen. Warenauslieferungen erfolgen auch samstags (DHL).

** Zahlarten können länderspezifisch abweichen. Alle Preise zzgl. Versand und exklusive Zölle oder sonstiger Zusatzkosten (Einfuhrumsatzsteuer) bei Lieferungen außerhalb der EU.

*** Ersparnis gegenüber UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers. UVP ist der Preis, der dem Handel vom Hersteller, Importeur oder Großhändler als Weiterverkaufspreis an den Kunden empfohlen wird. Der UVP wird auch als Listenpreis bezeichnet und ist definiert als der höchstmögliche Preis, den ein Käufer für ein bestimmtes Produkt vor jeglichen Rabatten zahlen würde (Quelle der Bruttolistenpreise: Deutschland).

eibabo® der Smart Home Technikshop eibabo® Elektroartikel günstig im Internet bestellen eibabo® Elektroartikel online günstig kaufen

